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Приложение № 2

Утверждено 
приказом управления образования 

• администрации 
Минераловодского городского округа 

от 25.08.2022 г. №

МБОУ СОШ № 11 поселок Новотерский
(Наименование организации)

Форма отчета о итогах проведения анкетирования родителей и обучающихся
ОТЧЕТ за 1 квартал 2025 года 

Количество опрошенных: 186 человек

№
п /п

В о п р о с В а р и а н т  о т в е т а
К о л и ч е с т в о
о т в е т о в

1 У д о в л етв о р яет  л и  В ас си с тем а  о р ган и за ц и и  п и т ан и я  в ш к о л е?
Д а 140
Н ет 46
З ат р у д н яю сь  о тв ет и ть 0

2 У д о в л етв о р яет  ли  В ас с а н и та р н о е  со с то ян и е  ш к о л ьн о й  ст о л о во й ?
Д а 97
Н ет 22
З атр у д н яю сь  о тв ет и ть 67

3 П и та ете сь  ли  В ы  в ш кольн ой  сто л о во й ? Да 157
Н ет 29

3.1. Е сли  н ет , то  по какой  п р и ч и н е?
Н е н р ав и тся 23
Н е у сп еваете 1
П и та ете сь  д о м а 5

4 В ш к о л е  В ы  получаете:
Г о р я ч и й  за вт р ак 98
Г о р я чи й  о б ед  (с  п ер в ы м  б л ю д о м ) 88
2 -р азо во е  гор яч ее  п и т ан и е  (за в т р ак  +  о б ед ) 0

5 Н аед аетесь  ли  В ы  в ш коле?
Да 84
И н о гд а 66
Н ет 36

6 Х ватает  л и  п р о д о л ж и тел ь н о сти  п ер е м ен ы  д л я  т о г о , что б ы  п о ес ть  в ш коле? Да 148

Н ет 38

7 Н р ав и тс я  п и тан и е  в ш кольн ой  сто л о во й ?
Да 86
Н ет 4
Н е в сегд а 96

7.1. Е сли  не н р ав и т ся , т о  почем у?

Н ев ку сн о  го то вя т 15
О д н о о б р азн о е  п и т ан и е 5
Г о т о в я т  н ел ю б и м у ю  п и щ у 65
О сты в ш ая  еда 1
М а л ен ь к и е  п о р ц и и 0

И ное 15

8 П осещ аете  ли  груп п у  п р о д л ен н о го  д н я Да 9
Н ет 177

8.1. Е сли  д а , то  пол у чаете  ли  п о л д н и к  в  ш к о л е  и л и  п р и н о си т е  и з д о м а?

П о л у чаете  п о л д н и к  в ш коле 9

П р и н о си те  и з д о м а 0

9 У стр аи в ает  м ен ю  ш кольн ой  сто л о во й ?
Да 81

H e r 34
И н о гд а 71

10 С ч и тае те  ли  п и тан и е  в ш к о л е  зд о р о в ы м  и  п о л н о ц ен н ы м ?
Да 130
Н ет 56

11 Общие предложения по улучшению питания в организации:
улучшить качество поставляемых продуктов 

больше фруктов и овощей 
добавить выпечку (булочки, пирожки) 
разнообразить меню 
убрать рыбные котлеты и рыбу 
убрать запеканку


